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 Демократски председнички кандидат Џо Бајден одбацио је оптужбе председника
Доналда Трампа о томе да шири страх у вези са безбедности вакцине против
коронавируса, позвавши Трампа да се приклони научницима и не пожурује њихов
резултат.

  "Будимо јасни: верујем у вакцину, верујем научницима, али не верујем Доналду Трампу",
казао је Бајден додавши да "му овог тренутка не може веровати ни амерички народ".   

Бајден је упозорио против покушаја пожуривања да се изађе у јавност с недовршеном
вакцином уочи председничких избора 3. новембра.

  

Трамп је оптужио свог демократског противкандидата на изборима да подстиче сумње
међу Американцима око ефикасности вакцине.

  

У САД је умрло 195.000 људи који су били заражени коронавирусом, више него у било
којој другој земљи, те су изгубљени милииони радних места, а пандемија је добила
централно место у изборној кампањи.
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Трамп је у више наврата умањивао ризике заразе од ковида-19, поготово на почетку
кризе, те је на себе навукао критике због игнорисања и занемаривања упозорења
научника и званичника јавног здравства.

  

Обраћајући се јавности из свог дома у Вилмингтону, у савезној држави Делаверу, Бајден
је истакао да вакцина треба да буде одобрена само уз поштовање строгих безбедносних
стандарда.

  

"Научна открића не гледају на календар, као ни вирус. Посебно немају везе с изборним
циклусима. Њихов тајминг, одобрење и дистрибуција никада не смеју бити одређени
политичким разлозима", казао је Бајден.

  

Раније је републикански заступник, лекар и Трампов поборник Бред Венструп одбацио
забринутост с тим у вези наводећи да ће Управа за храну и лекове осигурати да вакцина
буде сигурна.

  

"Верујемо да ФДА неће одобрити нешто што није безбедно и учинковито", рекао је.

  

Чак и ако вакцина за коронавирус буде одобрена идућих недеља, она вероватно неће
бити широко доступна у јавности пре средине идуће године, рекао је на конгресном
панелу Роберт Редфелд, директор америчких центара за контролу и превенцију
болести.

  

Бајден, који тренутно води у националним испитивањима јавног мнијења, упитао је гура
ли Трамп агенције попут ФДА да потпишу одобрење за вакцину како би поправио своју
изборну перспективу. Бајден је истовремено потврдио како жели да се сигурна вакцина
појави што пре поручивши да треба веровати научницима.

  

Америчка влада у среду је објавила да ће почети с дистрибуцијом вакцине за цовид-19
унутар једног дана након добијања дозволе, те да планира могућност да ограничен број
доза буде доступан већ крајем ове године.
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Званичници министарства здравства и обране објавили су документ с планом
дистрибуције у којем стоји како ће "ограничен број доза вакцина за цовид-19 бити
доступан почетком новембра 2020. ако га Агенција за храну и лекове до тада одобри", а
да ће се залиха значајно повећати идуће године.
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